

KLASA: 007-01/23-04/01  
URBROJ: 2158-96-01-23-1  
Osijek, 7.11.2023.

Povjerenstvo za osiguravanje i unapređivanje  
kvalitete visokog obrazovanja  
Ekonomskog fakulteta u Osijeku

Fakultetsko vijeće Ekonomskog fakulteta u Osijeku

## **Godišnje izvješće o radu Povjerenstva za osiguravanje i unapređivanje kvalitete visokog obrazovanja u akademskoj 2022./2023. godini**

Povjerenstvo za osiguravanje i unapređivanje kvalitete planiralo je u akademskoj 2022./2023. godini obaviti sljedeće aktivnosti:

- Izvješće o radu Povjerenstva za osiguravanje i unapređivanje kvalitete visokog obrazovanja za ak.god.2021./2022.
- Plan rada Povjerenstva za osiguravanje i unapređivanje kvalitete visokog obrazovanja za ak.god.2022./2023.
- Revizija Mape poslovnih procesa
- Izrada godišnjeg plana usavršavanja nastavnog osoblja za ak.god. 2022./2023.
- Plan rada stručnih službi uključivo i plan usavršavanja nenastavnog osoblja za ak.god. 2022./2023.
- Sustručnjačko praćenje
- Provedba interne ankete (ocjene kvalitete rada stručnih službi)
- Izvješće o uspješnosti provedbe studijskih programa za ak.god. 2021./2022.
- Unutarnja prosudba sustava osiguranja i unaprjeđenja kvalitete / Interni audit
- Dovršetak uvođenja CEEMAN akreditacije
- Učlanjenje u AACSB, te pokretanje postupaka vezanih uz proces dobivanja akreditacije AACSB
- Učlanjenje u EFMD, te pokretanje postupaka vezanih uz proces dobivanja akreditacije EFMD i EQUIS

Članovima Fakultetskog vijeća Ekonomskog fakulteta u Osijeku na Fakultetskom vijeću u prosincu 2022. godine, a sukladno Priručniku za osiguranje i unaprjeđenje kvalitete dostavljen je plan rada Povjerenstva za osiguravanje i unapređivanje kvalitete visokog obrazovanja za akademsku godinu 2022./2023., te izvješće o radu Povjerenstva za osiguravanje i unapređivanje kvalitete visokog obrazovanja za akademsku godinu 2021./2022. Izvješće se nalazi na web stranici Fakulteta.

Link: <http://www.efos.unios.hr/fakultet/kvaliteta/planovi-rada-i-izvjesca-o-radu-povjerenstva-za-unaprjedivanje-i-osiguranje-kvalitete/>

Revizija Mape poslovnih procesa je u fazi izrade, te će biti dovršena tijekom akademske godine 2023./2024.

Po zahtjevima norme ISO 9001, te planu rada Povjerenstva za osiguravanje i unapređivanje visokog obrazovanja tijekom siječnja 2023. godine Katedra za financije i računovodstvo, Katedra za kvantitativne metode i informatiku, Katedra za nacionalnu i međunarodnu ekonomiju, Katedra za menadžment, organizaciju i poduzetništvo, Katedra za marketing, te Katedra interdisciplinarnih znanosti sačinile su plan stručnog usavršavanja nastavnika za 2022./2023. godinu.

Plan stručnog usavršavanja nastavnika kao i izvješće o ostvarenom planu iz prethodne godine nalazi se na web stranici Fakulteta:

Link: <http://www.efos.unios.hr/plan-strucnog-usavrsavanja-nastavnika/>

Voditelji stručnih službi Ekonomskog fakulteta u Osijeku su tijekom prosinca 2022. i siječnja 2023. godine dostavile Plan rada, usavršavanja i unaprjeđenja u okviru radnih mjesta svoje službe, a sve sukladno zahtjevima norme ISO 9001.

U akademskoj godini 2022./2023. u planu je bilo da se na katedrama je organizira sustručnjačko praćenje koje nije saživjelo, te će se Katedrama predložiti da naprave plan sustručnjačkog praćenja u ovoj akademskoj godini u svrhu dobivanje dobronamjerne povratne informacije o izvođenju nastave i nastavnim procesima.

Ekonomski fakultet u Osijeku u akademskoj godini 2022./2023. proveo je internu studentsku anketu. Anketom se ocjenjivalo zadovoljstvo studenata radom studentskih službi. Sažeci analize ankete nalazi se na web stranici fakulteta.

Link: <http://www.efos.unios.hr/fakultet/kvaliteta/izvjesca-o-provedenim-studentskim-anketama/>

Voditelj Ureda za studente i studije po planu rada Povjerenstva za osiguravanje i unapređivanje kvalitete napravio je izvješće o uspješnosti provedbe studijskih programa za 2021./2022. godinu. Izvješće se nalazi na web stranici Fakulteta.

<http://www.efos.unios.hr/fakultet/kvaliteta/izvjesce-o-uspjesnosti-provedbe-studijskih-programa/>

Unutarnju prosudbu sustava na Ekonomskom fakultetu u Osijeku za akademsku godinu 2022./2023. proveli su članovi ovogodišnjeg imenovanog Povjerenstva za unutarnju prosudbu sustava za osiguranje kvalitete visokog obrazovanja, te su dostavili izvješće kojom se prosuđuje učinkovitost i

funkcioniranje sustava osiguranja kvalitete sukladno ESG standardima, a interni auditori procijenili su funkcioniranje sustava po zahtjevima norme ISO 9001. Prosudba se provela tijekom ljetnog semestra, a članovima Fakultetskog vijeća dostavljena je u lipnju 2023. godine. Izvješće se nalazi na web stranici Fakulteta.

Link: <http://www.efos.unios.hr/fakultet/kvaliteta/unutarnja-prosudba-sustava/>

Reakreditacija CEEMAN IQA akreditacije očekuje se do kraja 2023. godine.

Početakom 2023. godine, Fakultet je započeo proceduru učlanjenja u EFMD organizaciju, a proces je završen krajem lipnja 2023. godine.

Učlanjenje u AACSB, te pokretanje postupaka vezanih uz proces dobivanja akreditacije AACSB nije realizirano te se pokretanje postupaka vezanih uz proces dobivanja ove akreditacije očekuje u sljedećoj akademskoj godini. U ovoj akademskoj godini učinjene su pripremne radnje, formiran je akreditacijski tim za obje akreditacije, koji je sudjelovao na AACSB radionici kako bi se upoznao s procedurom i osnovnim elementima ove međunarodne akreditacije.

Predsjednica Povjerenstva za osiguravanje i unapređivanje  
kvalitete visokog obrazovanja



prof. dr. sc. Sunčica Oberman Peterka